

# ERRATUM

Volume 14, Number 1, pp. 7-11 (1964), in the communication,  
"Metabolic Conversion of Thymine-2-C<sup>14</sup> and Its Incorporation into  
Nuclear RNA of Endosperm Nuclei of *Cocos nucifera* Linn," by  
R. Roychoudhury and S. P. Sen:

Page 7, in the footnote, the explanation for the abbreviation IAA  
should be:

indole-3 acetic acid